

У этого ребенка всего одна мечта – большая дружная семья. Верим, что вскоре она сбудется.

Даня хочет стать полицейским, чтобы защищать слабых

# ИШУ МАМУ!

## Данил, 12 лет, Пермь:

– Добродушный и веселый мальчик, – рассказывает Диана Акулова, психолог детского дома. – Даня очень усидчивый: на уроках все схватывает на лету. Но большее удовольствие для него – мастерить что-то в слесарной мастерской.

Всегда приходит на помощь взрослым, любит нянчиться с маленькими детьми. Он мягкий, из-за чувствительности и эмоциональности ему бывает непросто в коллективе. Зато на индивидуальных занятиях, один на один со взрослыми, Даня раскрывается. Как-то я попросила его придумать несуществующее животное, и он нарисовал супертигра. Объяснил, что мечтает стать героем и, когда вырастет, обязательно будет полицейским, чтобы защищать слабых.

– Я очень люблю футбол, но все же больше мне нравится читать. В нашей библиотеке перечитал все детские журналы, – говорит Данил. – Моя мечта – жить в семье. Если там будут маленькие дети – отлично, обожаю с ними возиться, потому что они славные, добрые и любимые. Мне не важно, где жить – в селе или в городе. Лишь бы люди были хорошие!

**КОНТАКТЫ ДЛЯ ТЕХ, КТО ХОЧЕТ УСЫНОВИТЬ МАЛЬЧИКА:** 614006, г. Пермь, ул. Ленина, 51, кабинет 209. Отдел опеки и попечительства над несовершеннолетними Министерства социального развития Пермского края. Контактные лица – специалист отдела Галина Борисовна Лейберова, тел. 8 (342 – код города) 217-78-64, главный специалист отдела Ольга Александровна Пепельышева, тел. 8 (342) 217-77-64.

**Могут ли забрать опекаемого ребенка, если внезапно объявились его родственники и предъявляют права?**

**ОЛЬГА МИТИРЕВА,** юрист, консультант по семейному устройству детей-сирот ([www.adoptlaw.ru](http://www.adoptlaw.ru)):

– По закону забрать ребенка у опекуна могут только в том случае, если родственники хотят его усыновить. Но на практике, когда адекватные и близкие родственники желают взять малыша себе – в усыновление или под опеку, чиновники часто идут им навстречу. Они это делают в интересах ребенка, чтобы сирота не теряла связи с кровной семьей.



**МЫ ВЕРИМ, ЧТО КАЖДЫЙ МАЛЫШ НАЙДЕТ МАМУ.** «СтарХит» дарит новой семье фотоальбом. Мы хотим, чтобы его странички заполнились трогательными фотографиями. В альбоме уже есть фото вашего малыша – он такой, каким вы увидели его в нашем журнале, и личное пожелание главного редактора «СтарХита» Андрея Малахова.